



各 位

会 社 名 株式会社 中広 代表 者名 代表取締役社長 大島 斉 (コード番号 2139:東証スタンダード・名証プレミア) 問合せ先 取締役管理本部長 倉橋誠一郎 (TEL 058-247-2511) (URL https://www.chuco.co.jp/)

ハッピーメディア®『地域みっちゃく生活情報誌®』VC加盟契約締結のお知らせ

当社はこのたび、株式会社倖星舎(以下、倖星舎)と、ハッピーメディア®『地域みっちゃく生活情報誌®』のボランタリー・チェーン方式による加盟契約(以下、VC契約)を締結いたしましたのでお知らせします。

記

1. VC契約締結について

ハッピーメディア®『地域みっちゃく生活情報誌®』(以下、本生活情報誌)は、「一軒一軒手配り」「全世帯が安心して読める」「ご当地の情報・話題」「クーポン・サービスの反響」の4つにこだわった各戸配布型の無料情報誌です。

当社は、当社の考え方及び上記こだわりに賛同した企業との間でVC契約を締結して、本生活情報誌の発行地域の拡大を推進しております。当社及びVC加盟社は、2024年8月末現在、全国33都道府県において、各地域の読者さまに親しんでいただける誌名で、計141誌、月間11,567,400部を発行しております。

このたびのVC契約により、当社は倖星舎に対し本生活情報誌に関する営業・編集・制作ノウハウ及び商標等を提供します。倖星舎は、発行誌『情報紙ゆうゆう』(岩手県盛岡市:120,000部※)をハッピーメディア®『地域みっちゃく生活情報誌®』ブランドとしてリニューアルする予定です。

なお、この契約締結によりVC契約件数は27件となっております。

※発行部数は、同社公表による2024年8月現在のものです。

2. VC契約先の概要

(1) 名称	株式会社倖星舎
(2) 所在地	〒020-0022 岩手県盛岡市大通 1-1-16 岩手教育会館 4F
(3) 代表者	代表取締役 相原 幸生
(4) 主な事業内容	出版業
(5) 資本金	30,000 千円
(6) 設立年月	1998年4月
(7) 当社との関係	記載すべき資本関係、人的関係、関連当事者関係はありません。

3. 今後の見通し

本VC契約により業績に与える影響は軽微であり、業績予想の変更はありません。